



14 ноября в конференц-зале корпуса "Г" Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся круглый стол "Профориентация школьников: опыт и перспективы сотрудничества вузов и общеобразовательных учреждений". Открыл его и вел ректор университета **А.Ю. Александров**. В обсуждении новых направлений профориентационной работы со школьниками участвовали директора ведущих общеобразовательных учреждений республики, руководители структурных подразделений университета, преподаватели, ответственные за профориентационную работу. Ректор вручил благодарности университета за значительный вклад в профессиональную мотивацию и воспитание талантливой молодежи директорам средней общеобразовательной школы №59 с углубленным изучением отдельных предметов г. Чебоксары **О.Ф. Курмаевой**, средней общеобразовательной школы №35 с углубленным изучением отдельных предметов г. Чебоксары

И.Ж. Соловьевой

, Батыревской
средней общеобразовательной школы №1

Н.Б. Андреевой

, средней общеобразовательной школы №14 с углубленным изучением предметов
естественно-математического цикла Новочебоксарска

Л.В. Кохановой

, лицея №44 г. Чебоксары

Л.В. Кузьминой

, средней общеобразовательной школы №20 г. Чебоксары

Л.В. Левановой

, гимназии №2 г. Чебоксары

С.В. Доментьевой

.
Для гостей также была организована экскурсия в музей истории университета и
художественный музей имени А.А. Кокеля.